
 ً سويا

سوياً 

د هناك وعائين يوج
.بداخلهم بصل

كم سيصبح عدد 
البصل بعد 

ي وضعهم سوياً ف
وعاء كبير؟

ين عند ضم البصلت
بصلات  ٤إلى 

!  ٦يصبح عددهم 

ن يوجد بصلتي
.بصلات ٤و
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل          مثال    

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل        السؤال   

ي دعونا نكتب العدد الإجمال
.٤إلى  ٢لضم 

 ً سويا ٤

٢

 ً سويا ٤

٢

)٢()١(

 ً ً سويا سويا

)٤()٣(

 ً سوياً سويا

)٦()٥(

 ً سوياً سويا
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل          السؤال   

)٧(

 ً سويا

)٨(

 ً سويا

)٩(

 ً سويا

)١٠(

 ً سويا

)١١(

 ً سويا

)٢١(

 ً سويا

)٣١(

 ً سويا

)١٤(

 ً سويا
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل         السؤال    

 ً سويا

)١٥(

 ً سويا

)١٦(

)١٩(

 ً سويا

)٠٢(

 ً سويا

سوياً   ً سويا

)٢٢()٢١(
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 ً سويا

)١٨(

 ً سويا
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داخل         نكتب العدد المُنطبق دعونا السؤال   

 ً سويا

)٢٤()٣٢(

 ً سويا

)٢٥(

 ً سويا

)٦٢(

 ً سويا

سوياً   ً سويا

)٨٢()٢٧(

 ً سوياً سويا
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داخل          نكتب العدد المُنطبق دعونا السؤال   

 ً سويا

)٣٢()٣١(

 ً سويا

سوياً 

)٣٣(

 ً سويا

)٣٤(

 ً سويا سوياً 

)٣٦()٥٣(

 ً سويا  ً سويا

)٣٨()٧٣(
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داخل           نكتب العدد المُنطبق دعونا السؤال   

 ً ً سويا سويا

)٤٠()٩٣(

 ً سويا

)٤١(

 ً سويا

)٤٢(

 ً سوياً سويا

)٤٤()٤٣(

 ً سويا
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